

## Сценарий к сериалу-приквелу "Китайского квартала" от Дэвида Финчера уже полностью готов

Недавно у Роберта Тауна, одного из соавторов фильма "Китайский квартал" 1974-го года Романа Полански, состоялось интервью с изданием *Variety*, в котором он поделился состоянием производства предстоящего сериала-приквела от Дэвида Финчера.

По словам Тауна, он уже закончил работу над сценарием для всех серий предстоящего сериала. Однако когда именно Дэвид Финчер и Netflix смогут взяться за производство сериала, Таун пока что не в курсе. Тем не менее, он подтвердил, что режиссер по-прежнему закреплен за этим проектом.

Известно, что сюжет сериала расскажет о сложных отношениях между детективом Дж. Дж. Гиттесом и его коллеги Лу Эскобара. В оригинальном фильме 1974 года их роли исполнили Джек Николсон и Перри Лопес. Оригинальный фильм был очень высоко оценен критиками и зрителями: оценка фильма от критиков составляет 92 балла на *Metacritic*, а зрители, в свою очередь, оценили фильм на 8,1/10 на сайте *IMDB*. На данный момент дата выхода сериала неизвестна.